

2007年全民護眼行動臺北醫學大學啟動出發

4月15日由臺北醫學大學、愛爾康大藥廠及中華民國眼科醫學會共同舉辦的年度大型眼睛健康宣導活動,「2007年全民護眼行動-愛你眼睛健康 :護眼嘉年華」,在本校醫學綜合大樓前廣場熱鬧展開。

這項活動吸引學生及附近社區民眾近千人參加,本校許重義校長及張清泉學務長均親自出席,為護眼開跑活動揭開序幕。

本次活動結合公益團體、活潑熱鬧的護眼遊戲、視障樂團以及本校拉丁、國標、魔術及杏聲等四個社團的演出,提供大會豐富多樣的節目,現場並特別設立「護眼義診」以及「護眼講座」,由本校附設醫院、萬芳醫院及其他醫療院所等多位專業眼科醫師為民眾進行「眼睛健檢三關」的義診行動,「護眼講座」也提供民眾詳細的檢查與衛教知識。

此外為促進與社區之交流,這次活動特別邀請雙和社區發展協會及鄰近之各里共同協辦,透過活動攤位的設置及里民的參與,增進本校與社區的聯繫,並經由義診活動及護眼講座的宣導,達到回饋鄉里的目的,讓參與民眾度過了一個健康、充滿意義及收穫的週末假日。

pjuling 發表於 May 7, 2007 02:10 PM

《附設醫院共識管凝聚全院共識 | 回到電子報首頁 | 精神心理衛生護理研討會熱烈舉辦 »